

**ПРОФЕСИОНАЛНА ГИМНАЗИЯ ПО ГОРСКО СТОПАНСТВО И
ДЪРВООБРАБОТВАНЕ „НИКОЛАЙ ХАЙТОВ” ГР. ВАРНА**

ПРОТОКОЛ

№ 4 от 23.07.2019г.

Днес 23.07.2019г. от 18:00 часа се проведе четвъртото заседание на Обществения съвет към ПГГСД „Николай Хайтов” за учебната 2018/2019г.

Присъстваха: Зорница Тодорова – председател на Обществения съвет, Адриана Петрова, Атанас Атанасов, Елка Кателиева, Цветелина Лукова – представители на Обществения съвет.

На заседанието присъстваха и представители на училищната общност – инж. Мария Георгиева – директор, Мая Рогашка – ЗДУД.

Отсъстваха: г-н Красимир Кръстев – представител и г-жа Стефка Стойкова – секретар.

Заседанието се ръководи от Зорница Тодорова – председател на Обществения съвет, а протокола се води от Мая Рогашка, поради отсъствието на секретаря.

Заседанието протече при следния дневен ред:

1. Представяне на тримесечен отчет за изпълнение бюджета на гимназията.
2. Обсъждане дейността на обществения съвет за учебната 2018-2019г.
3. Съгласуване на направения от педагогическите специалисти избор на учебници и учебни помагала за учебната 2019-2020г.
4. Съобщения.

Предложението беше прието единодушно.

По т.1 от дневния ред г-жа Зорница Тодорова запозна присъстващите с тримесечния отчет за изпълнение на бюджета на ПГГСД „Николай Хайтов”. Представителите на обществения съвет имаха възможност предварително да се запознаят с отчета за второто тримесечие на 2019г., който е качен на сайта на гимназията. Директорът направи уточнението, че в рамките на разглеждания период е извършено изплащане на учениците по проект „Домино”.

С гласували: „За” – 5 гласа, „Против” – няма; „Въздържали се” – няма, бе прието следното решение:

Решение: Прие тримесечния отчет за изпълнение на бюджета на гимназията.

По т.2 г-жа Зорница Тодорова представи дейността на Обществения съвет за учебната 2018/2019г. Обърна внимание на това, че са проведени три заседания и (настоящото четвърто). Разгледани са въпроси и проблеми, които влизат в задълженията на Обществения съвет. Направи анализ, че в рамките на учебната година и в изпълнение на задълженията си, членовете на Обществения съвет присъстваха редовно на заседанията, дискутираха поставените за обсъждане теми, изразяваха мнения и търсеха решения. Анализът показва, че Общественият съвет при ПГГСД „Николай Хайтов” работи добре, функционира нормално и изпълнява задълженията си без затруднения. В рамките на годината са разгледани 15 въпроси и са взети 15 решения.

С гласували: „За” – 5 гласа, „Против” – няма; „Въздържали се” – няма, бе прието следното решение:

Решение: Прие дейността на Обществения съвет за учебната 2018/2019г.

По т.3 от дневния ред Мая Рогашка представи пред членовете на Обществения съвет списък на избраните от педагогически специалисти учебници и учебни помагала за учебната 2019/2020г. Направено беше уточнението, че аналогично на изминалите години, когато влязоха изцяло нови учебници за учениците от 8 и 9 клас, през настоящата година бяха изготвени нови издания за 10 клас. Педагогическите специалисти от ПГГСД „Николай Хайтов” дадоха своите оценки за приложимостта на всяко издателство по предмети. Членовете на Обществения съвет нямаха възражения по направения избор .

С гласували: „За” – 5 гласа, „Против” – няма; „Въздаржали се” – няма, бе прието следното решение:

Решение: Съгласува и прие направеният от педагогическите специалисти избор на учебници и учебни помагала за учебната 2019-2020г.

По т.4 инж. Мария Георгиева направи следните съобщения:

1. Запозна присъстващите с програма за празника на гимназията, който предстои да се проведе през месец ноември.
2. През месец август предстои да бъде направен нов избор на представители на Обществения съвет – председател и член от квотата на родителите.

Решение: Прие направените съобщения.

Поради изчерпване на дневния ред, заседанието беше закрито.

Зорница Тодорова
Председател на Обществен съвет

Мая Рогашка

Вх. № 1324 / 24.07.2019 г.

ПРИСЪСТВЕН СПИСЪК НА ПРЕДСТАВИТЕЛИТЕ НА ОБЩЕСТВЕН СЪВЕТ, УЧАСТВАЩИ В ЗАСЕДАНИЕ НА 23.07.2019Г.

№	ИМЕ и ФАМИЛИЯ	Представител на: 1. Родителска общност; 2. Финансираща организация; 3. Работодатели	e-mail АДРЕС	ТЕЛЕФОН	ПОДПИС
1	Елка Кателиева	РАБОТОДАТЕЛ	kateliemi@kateliemi.com	088761	
2	Атанас Атанасов	родителска общност	-	08998	
3	Аурелия Кайрова	финансираща орган.	arpetzova@vaca.bg	0882/5651	
4	Иветелина Микова	родителска общност	s.mikova@abr.bg	08955007	
5	Борислав Георгиев	родителска общност	altodoroska@abr.bg	088923470	
6	Мая Георгиева	директор			
7	Мая Георгиева		may-georgieva@abr.bg	0889893	